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Műhold nagykereskedők és -boltok Kínában 

A műhold termékek zöme Kínában 
készül. Ennél az oknál fogva a TELE-
satellite ki szerette volna kutatni mire 
hasonlít a műhold termékek árúsítása 
Kínában magában – mivel a műhold 
felszerelés árúsítása a magánszektor 
számára hivatalosan törvénytelen. Ezt 
szemünk előtt tartva Kínában nem 
éppen sok műhold boltnak kellene lennie 
vagy mégsem?

Jelenleg, igen sok van belőlük! Egy 
idevalósi megmagyarázta, hogy ez 
hogyan működik: „A vállalat kiváltja 
az engedélyt hogy műholdtermékeket 
árúsíthasson a szakmabeli vállalatoknak. 
Ezek kapnak egy hivatalos bizonylatot 
amelyet kifüggesztenek jól látható helyen 
a boltjukban. Ekkor jön egy ellenőr hogy 
leellenőrizze és megbizonyosodjon, hogy 
magánszemélyek nem vásárolhatnak 
műholdfelszerelést.”

Vannak más akadályok is: nem annyira 
közismert dolog, hogy egy műhold antenna 
felhasználható számos más további 
csatorna vételére. És azzal a tendenciával 
Kínában, hogy inkább vállalati szinten 
mint egyénileg végezzenek mindent, 
a vezetékestelevizió technológiája van 
széleskörű használatban.

A városi és a falusi 
közösségekmegállapodást kötnek, 
egyetlen műhold vételére alkalmas 
rendszert telepítenek és szétosztják 
annak jeleit akár vezetéken akár 
többcsatornás többpontú elosztó 
rendszerrel (MMDS, Microwave Multipoint 
Delivery System) minden háztartásba, 
azzal hogy ez az utóbbi esetlegesen 
megszünthető legyen. Mindez nagyon 
kis teret hagy a kísérletezésre és a 
nagy távolságból érkező jelek vételére – 
ennek helyében csak az állami csatornák 
foghatók a számos kínai vidéki és városi 
csatornával együtt. Rendszerint a 
vezetékes kapcsolat évi előfizetése 150
RMB-be (kb. 15 euróba), míg a teljes 
műholdvevő rendszer beszerzése 500 
RMB-be (kb. 50 euróba) kerül egy életre 
szólóan a kínai nézők számára.

Következésképpen a felszerelés 
amelyet a műholdboltok kínálnak 
nagyobbrészt ennek a vezetékes 
tévécsopornak az ellátását szolgálja, 
magyarán inkább a közösségközpontú 
műholdasvételt mint a magánjellegű 
egyéni vételt. De ez azt is jelenti, hogy 
egy műhold DX-ernek nem fog gondot 
okozni a szükséges műhold felszerelés 
beszerzése, bár az ilyesmi hivatalosan 
tiltva van.

Legálábbis ezidáig. Minden bizonnyal 
a CHINASTAR amely a keleti 115,5° 
hosszúsági fokra és a SINOSAT műhold 
amely a keleti 125° hosszúsági fokra 
lesz fellőve, a létező tiltó törvények 
fellazulásához fognak vezetni.

Műholdvásárlás 
Kínában

A régi tévétorony egy kelet-kínai városban. A forgó étterem a torony 
tetején továbbra is működőképes és igencsak népszerű. Még műhold 
antenna is van a tetején.

Guo kisasszony a Zhen Hua kereskedő vállalattól szeletes 
antennáik két változatát mutatja be nekünk: a tömöret és a 
lyukgatottat. Az utóbbi fajtát olyan helyekre ajánlja, ahol a 
légáramlatok okozta terhelést csökkenteni kell. Azt mondja 
„havonta eladunk 100-1000 tányérantennát.” Mindkét változatot 
1,2 m-es és 1,5 átmérővel kínálja.

Ennek az elektrónikai nagykereskedés negyedik emeletén 
egy kelet kínai városban a műholdak szerelmesei mindent 
megkaphatnak „mi szem-szájnak ingere”. Nem csak 
tányérantennákat láthatunk itt az előtérben, hanem minden 
elképzelhető Ku és C-sávú vevőfejet, DiSEqC kapcsolót, beltéri 
műhold vevőegységet a sok mérföldnyi hosszúságú koaksziális 
kábelek mellett.

Yan úr a DeLong kereskedő vállalattól mutatja a lapunkat a 
TELE-satellite-et és elmondja hogy „durván számítva havonta 
eladunk 500 drb 1,2 m-es és kb. 300 1,5 m-es antennát. Vannak 
azonban hónapok amikor az eladott antennák száma eléri az 
1000-et !”
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A két új kínai műhold, a CHINASTAR és a SINOSAT által besugárzott 
terület.

Mind több és több műhold antenna „nyílik ki” Kínaszerte, még ha csak 
helyenként is. Itt egy lakóépület látható egy kelet-kínai városban.

Tom úr műhold boltjának a bejárata Ez...nevezzük őt Tom úrnak, szívesebben veszi  ha eredeti neve 
nem szerepel a nyílvánosságban. Az elmúlt 8 évben a nagybani 
és kiskereskedelmi üzletelés területén dolgozott egy kelet-kínai 
kisvárosban. Hét alkalmazottja van, meg a szerelők akiket felhív, 
ha szükség van rájuk. A legkeresettebb árúcikke az 1,5 m-es 
tányérantenna. „Ezek képezik a bolt forgalmának 80%-át.” Ehhez 
járulnak az 1,8 méteresek 5%-al és a 2,4 m átmérőjűek 2%-al. Itt épp 
egy 75 cm-es modelt mutat be – ez az antenna újabb 2%-át teszi ki az 
üzleti forgalmának. Amint látható a polcokról – a beltéri vevőegységek 
és vezeték modulátorok széles választékával rendelkezik.

Weng kisasszony a maga kis műhold 
boltjában elmondja nekünk: „200-
300 adok el havonta.” Szintén szállít 
vevőinek maximum 12 m átmérőjű 
antennákat is. Ám a forgalma 
javarészét a vezetékes rendszer 
felszerelései képezik.

Ebben a boltban megleptük Yan kisasszonyt a TELE-satellite olvasása 
közben. A boltja 1983 óta működik. Elmondta nekünk: „A forgalmunk 
egy harmadát a műhold felszerelések képezik, a maradék pedig a 
vezetékes tévéalkatrészek eladásából kerül ki.”

Yin úr bemutatja három műhold : a SINOSAT 3 (baloldalt), a CHINASTAR 6B 
(középen) és az ASIASAT (jobboldalt, az antenna gyújtópontjában) vételének 
házi megoldását.


